

RECTIFICĂRI

Rectificare la Comunicarea Comisiei privind Regulamentul (Euratom) nr. 1493/93 al Consiliului privind transportul substanțelor radioactive între statele membre*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 288 din 29 iulie 2022)**(2022/C 412/13)*

La pagina 1, „Belgia”:

în loc de: „Rue Ravensteinstraat 36”,*se citește:* „Rue du Marquis/Markiesstraat 1
Boîte/bus 6 A
1000 Bruxelles/Brussel”.

La pagina 2, „Finlanda”:

în loc de: „P.O. Box 14
FI-00881 Helsinki”,*se citește:* „Jokiniemenkuja 1
FI-01370 Vantaa”.

La pagina 3, „Polonia”:

în loc de: „E-mail: sekretariat.dor@paa.gov.pl”,*se citește:* „E-mail: sekretariat.dor@paa.gov.pl”.
